

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7343

4 PAGINI 30 BANII

Luni 5 martie 1973

Sub zîmbetul primăverii și sub ultimii fulgi ai iernii

IERI, O BOGATĂ ȘI FRUMOASĂ DUMINICĂ DEDICATĂ ACTIVITĂȚILOR SPORTIVE DE MASĂ



Vremea capricioasă de ieri nu l-a intimidat pe iubitorii sportului, pe amatorii exercițiilor fizice în aer liber. În ciuda răbunilor fierți (pe olocuri a nins abundent), în multe orașe ale țării au avut loc numeroase și variate competiții, crosuri, cupe, festivaluri.

Acest start furtunos, pe care obiectivul fotoreporterului V. Onesa s-a reușit să-l cuprindă în întregime, ud redă o imagine a unei participări de care s-a bucurat ieri crosul organizat în Capitală.

Iată relatări de la o atractivă duminică sportivă de masă:

„CROSUL MĂRȚIȘORULUI“ A ÎNREGISTRAT UN SUCCES DEPLIN

„Crosul mărțișorului“, disputat ieri dimineață pe trasee desemnate în jurul parcului de la Facultatea de medicină din București, s-a apropiat mult de ceea ce înțelegem printr-o competiție de masă! Organizatorii (C.M.E.F.S. București și ajutorii lor, — consiliile similare ale sectoarelor, profesorii de educație fizică, activiștii sportivi din întreprinderi și instituții) și-au făcut din plin datoria. Am fost martorii astfel ai unei participări masive, pe care nu o prevedeam judecînd după ninsorile sub care s-au desțepit Bucureștenii. Locurile de start și traseele, fixate și desemnate cu exactitate, operativitatea înregistrării rezultatelor, au constituit alte puncte pozitive ale acțiunii. La buna desfășurare a întrecerii a contribuit prezența organelor de resort

BACĂU: PESTE 2000 DE CONCURRENTI LA „CUPA 8 MARTIE“

BACĂU, 4 (prin telefon, de la corespondentul nostru). — Orașul nostru a găzduit în această duminică de început de martie una dintre cele mai mari și mai semnificative manifestări ale sportului de masă: „Cupa 8 Martie“ rezervată fetelor. La întrecerile de baschet, volei, cros, gimnastică, tenis de masă, șah și popice care s-au disputat în aproape toate sălile din Bacău, și-au măsurat forțele nu mai puțin de 2000 de sportivi!

Competiția a avut un preludiv fidel. Dimineața, la ora 8, din diferite puncte ale orașului, grupuri de tineri s-au îndreptat spre Liceul nr. 3, locul de desfășurare a competițiilor la această înedită manifestare sportivă feminină. Peste 30 de minute, fetele, frumos inco-

„CUPA FEDERAȚIEI“

Hocheiștii bucureșteni au terminat la egalitate cu S.K.A. Kuibîșev la capătul unui joc excelent



Costea, în fața porții oaspeților, așteaptă pucul pe care îl va intercepta însă fundașul echipei sovietice.

Cu partidele desfășurate ieri a luat sfârșit cea de a XV-a ediție a tradiționalei competiții internaționale de hochei pe gheață „Cupa Federației“. Întrecerile din acest an au fost dominate de hocheiștii echipei sovietice S.K.A. Kuibîșev care au încheiat neînvinge cele trei partide susținute. Pentru reprezentativa noastră, clasată a 3-a, jocurile au constituit un nou prilej de verificare înaintea apropiatelor dispute de la Graz, din cadrul grupei B a campionatului mondial. Ele au arătat clar colectivul de antrenori și jucătorilor direcțiile pe care trebuie să reacționeze în zilele următoare pentru a avea o comportare demnă la campionatul mondial.

Iată acum câteva însemnări de la meciurile desfășurate ieri:

BUCUREȘTI — S.K.A. KUIBÎȘEV
6-5 (3-5, 1-1, 4-2)

De multă vreme n-am mai văzut echipa noastră evoluînd de asemenea maneră ca în jocul de ieri, hochei unul dintre cele mai bune ale sale din ultimii ani. După un început foarte energetic al oaspeților, care a surprins complet formația Bucureștilor, depășită pe plan tactic, tehnic și fizic, scorul a ajuns rapid la 4-0.

Romeo VILARA

1. Constantin Burmuz (Școala 115)
2. Cristian Istvan (Școala 168)
3. Maria Petre (Școala 32); cat. 17-18 ani (2 000 m): 1. Eugen Vlad (Lic. T. Vladimirescu)
4. Costel Costea (Grupul școlar Iosif Ranghet)
5. Dumitru Puiu (Școala profesională C.F.R.); cat. 19-25 ani (2 000 m): 1. Dumitru Ionescu (Gloria)
2. Mihaela Dincă (Lic. G. Călinescu)
3. Ion Orla (Șc. prof. Vulcan); cat. pînă la 25 ani: 1. Marian Măgur
4. Traian Patop
5. Constantin Pirvu; cat. peste 25 ani: 1. Dumitru Tălmăcu
2. Constantin Crețu.

„SĂNIUȚA DE ARGINT“ PE... PÎRTIA CONSACRĂRII!

SINAIA, Cota 1400 (prin telefon). Sîmbătă seara, semnalul pentru culcare s-a dat la orele 22. Dar, dacă cineva crede că, deși frînti de oboseală, copiii au adormit repede, se înșală. După prima masă — care avusese loc în cursul după-amiezii — dorința victoriei a prins stăpînire pe fișiere din cei aproape 200 de concurenți. Astfel că duminică, cu multe ore înainte de urcarea la Cota 1400, tot se aflau în fața vîlelor și-și lustruiau tălpile săniilor.

Cam în același timp, pe pîrtia aproape ca de bob — intr-ait de bine a fost amenajată — se lucra intens la evacuarea zăpezii căzută într-o noapte cit list-o iarnă întregă!

Sînt chemați la start primii concurenți. Dacă în marea de simbioză, elevii liceelor au avut înțeles, duminică pionierii au fost deschi-zătoarele de pîrtie. Le vedem printre primele care „zooară“ către Sinaia, pe Doșna Sînciuș, din comuna Runcu. Sîiam că în marea 1 ocupase locul 2 și mai așsem de promisiunea ce i-o făcuse profesoarei ei, Maria Colocaru, de a ocupa o poză și mai bună în clasamentul final... Trece de primul viraj, îl depășește și pe al doilea și lat-o la sosire. Arbitrii sînt entuziasmați. Nu știu încă dacă celelalte concurențe vor avea timp să ajungă la pîrtia de sosire, dar afirmă că Doina a pilotat fără greșală. Și au avut dreptate.

Eleva din Runcu le povestește părinților — acum, la ora la care erau aceste rînduri — cum a fost la concurs. Dar pentru că amintim de această localitate, că mai notăm că *Ilie Milea* și *Liliana Spătaru*, colegi de-aî Doinei, au ocupat, de asemenea, locuri fruntoase.

Ion GAVRILESCU
Gh. IRIMINOU



Feroviarul Cornel Rusu sutează puternic, înscriind al doilea gol al echipei sale în meciul cu Politehnica Cluj.

START ÎN CAMPIONATUL DE POLO

DINAMO A ÎNVINS PE VOINȚA (11-6) LA CLUJ

Ieri s-a dat startul în cea de a 28-a ediție a campionatului național de polo. Și-au început întrecerile, decamandată, cele 6 formații din seria I, și în prima rundă, rezultatele au fost cele scontate. Dinamo a obținut o victorie logică la Cluj, în fața Voinei, ca și Rapid București, câștigătoare în meciul cu Politehnica Cluj. La capătul unui joc spectaculos, Progresul a înțrecut pe I.E.F.S. De subliniat și două aspecte mai puțin plătute: la București, jucătorii Bartolomeu (Rapid) și Rotariu (I.E.F.S.) au primit permisivul de a intra în bazin datorită finetii lor necorespunzătoare. Iar la Cluj, dinamovistul Lazăr a avut un gest nesportiv, aruncînd cu mîingea în tribună. Și acum relatări de la cele trei partide:

RAPID BUCUREȘTI — POLITEHNICA CLUJ 5-1 (2-0, 1-1, 2-0, 0-0). Echipa campionă nu a strălucit în meciul de debut. Feroviarul s-a mișcat destul de greu

„Imi exprim convingerea că aplicarea măsurilor și hotărîrilor plenarei din aceste zile va exercita o înrînire deosebit de pozitivă asupra întregii activități de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în țara noastră, va determina noi și noi succese pe calea progresului economiei naționale, a făuririi bunăstării și fericirii întregului nostru popor“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Din cuvîntarea rostită la încheierea lucrărilor Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973.

HOTĂRÎRILE PLENAREI C.C. AL P.C.R. — CHEZĂȘIE A FĂURIRII SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ÎN PATRIA NOASTRĂ

Întregul nostru popor a urmărit cu viu interes, cu un sentiment de deosebită adeviziune și de participare nemijlocită, lucrările Plenarei din 28 februarie — 2 martie, a Comitetului Central al partidului, convocată pentru a analiza modul în care se îndeplinesc sarcinile adoptate la Conferința Națională pentru accelerarea mersului înainte al României pe calea făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate, precum și măsurile stabilite la Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1972 în vederea împlinirii prevederilor planului pe anul în curs, hotărîtor pentru realizarea înaintea de termen a cincinului.

Pe agenda de lucru a Plenarei a figurat o sferă foarte largă de probleme de primă actualitate și de excepțională însemnătate atît pentru dezvoltarea și perfecționarea în continuare a economiei naționale, cit și pentru viața social-politică a țării.

În discuția individuală forum al comunistilor s-a aflat un ansamblu tematic vast și diversificat, o mare bogătie de idei teoretice și de soluții practice, al cărui studiu aprofundat și aplicarea consecventă în viață vor grăbi pașii ce se întreprind pentru a purta țara noastră, națiunea română, pe noi trepte de progres, bunăstare și civilizație.

Întreaga desfășurare a Plenarei a ilustrat din nou, în modul cel mai pregnant, trăsăturile care caracterizează metodele de lucru ale partidului nostru, gîsîndu-și o expresie vie în cadrul ei abordarea concretă, profundă, a problemelor economice, confruntarea permanentă a principiilor teoretice cu realitatea practică, investigația multilaterală, capacitatea de analiză și de discernămint, toate în contextul înaltei exigențe care definesc întreaga politică a partidului nostru.

Caracterul profund constructiv propriu acestei înalte dezbateri de partid și-a găsit o strălucită incunecare în cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU rostită la încheierea lucrărilor Plenarei, document de o excepțională însemnătate teoretică și practică, în care secretarul general al partidului trasează direcții precise și modalități concrete de acțiune în vederea îndeplinirii cu succes a grandiosului program de prosperitate ce se află în fața poporului nostru.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a prilejuit, ca întodeauna, o vastă și profundă analiză, o examinare multilaterală a problemelor dezbătute, o sinteză a bogatei experiențe acumulate nemijlocit în meciul activității productive, în dialogul viu și neîntrerupt pe care seful statului îl poartă permanent cu poporul.

Printre documentele adoptate de Plenară se numără și Hotărîrea privind îmbunătățirea activității de educație fizică și sport din țara noastră, care urmează să fie dată publicității. Faptul că un asemenea act a figurat pe ordinea ei de zi exprîmă în modul cel mai grăitor importanța pe care oartul nostru o acordă educației fizice a populației, socotînd-o drept o parte nedespărtită a educației generale, multilaterale, a cetățenilor patriei a generațiilor tinere în special, și pe care a ridicat-o la rangul unei probleme de interes național. Este încă o expresie a sprîjînului pe care mișcarea sportivă românească îl primește necondiționat din partea partidului și o garanție a faptului că sarcinile majore ce-i sînt încredințate vor fi îndeplinite cu succes.

În activitatea sportivă pe teritoriul țării se simte de pe acum un suflu nou, mai puternic, dorința de a da mai multă vigoare și finalitate acțiunilor îndreptate către atragerea unui număr cit mai mare de cetățeni, a întregului tineret, spre practica cotidiană, organizată și sistematică a exercițiilor fizice.

Plenara partidului s-a încheiat. Dar, avem sentimentul convingător că ea continuă, fiindcă documentele ei se află pe masa de lucru a întregului popor. Acum, cînd există clar conturat un amplu program de acțiune, esențial este să trecem cu toții neîntîrziat la îndeplinirea lui!

Miscarea sportivă vede în contribuția ei la îndeplinirea monumentalului operă constructivă a clasei noastre muncitoare o obligație de înaltă cinste și mare responsabilitate!

VIORICA VISCOPOLEANU (6,34 m LA LUNGIME) CAMPIONĂ INTERNAȚIONALĂ A UNIUNII SOVIETICE

La Moscova au continuat întrecerile campionatelor internaționale de atletism ale Uniunii Sovietice în sală. În ultima reuniune, proba de săritură în lungime a prilejuit un frumos succes reprezentantei noastre Viorica Visco-poleanu. Evoluînd mai bine de la un concurs la altul (săpămîna trecută ea a țesit învingătoare și în cadrul „Cupei de cristal“ de la București), fosta campionă olimpică și recordmană mondială s-a clasat din nou pe primul loc cu un rezultat de 6,34 m, înaintea sovieticei Ludmila Ilina, care a realizat doar 6,22 m.

Alte rezultate mai importante din cadrul acestui concurs, la care au participat atleții și atlete din 11 țări:

A. Mosiasvil, 7,5 pe 60 m garduri; Ludmila Braghina 4:16,3 pe 1500 m; I. Ivanov 3:43,7 pe 1500 m; E. Tananica 5,20 m la săritura cu prăjina.



Viorica Viscooleanu la al doilea succes în acest sezon

IN TURNEUL DIVIZIUNAR DE BASCHET Meciuri spectaculoase, echilibrate

CLUJ, 4 (prin telefon). — Turneul divizionar de baschet masculin (al doilea din cadrul returului campionatului național) a continuat, în condiții organizatorice foarte bune, în Sala sporturilor din localitate, oferind cîteva meciuri atractive, echilibrate, urmărite cu viu interes de public.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — POLITEHNICA CLUJ 83-78 (44-39). Foarte puternică replică au dat tinerii clujeni experimentaților timișoreni. Evoluînd cu acțiuni rapide, în care interceptiile și contraatacurile au abundat, gazdele nu și-au lăsat niciodată adversarii să se distanțeze. În min. 29, oaspeții conduceau cu numai un punct (60-59) și tot astfel în min. 34 (68-67). În final, însă, experiența baschetbaliștilor de la Universitatea Timișoara și-a spus cuvîntul. Ei au speculat prompt cîteva greșeli de tehnică ale clujenilor și au cîștigat o partidă deosebit de interesantă care a oferit un spectacol plăcut. Au marcat lanca 2, Minus 8, Ioana 18, Mănișă 16, Czom 22, Weber 1, Cimpeanu 16, pentru Universitatea, respectiv, Banu 21, Moisil 16, Barna 16, Vidican 2, Roman 21. Au arbitrat G. Dutka și Em. Niculescu.

FARUL CONSTANȚA — RAPID BUCUREȘTI 62-59 (29-34). Mai activi în apărare, constanțenii s-au distanțat în prima parte a partidei, conducînd în min. 13 cu 21-12. Apoi, a fost rîndul bucureștenilor să pună accent pe defensivă și dato-

D. STANULESCU

Citiți în pagina a III-a, la rubrica noastră de fotbal:

- Jocuri amicale susținute de divizionarele A cu o săptămîină înaintea începerii returului.
- La Viareggio, tinerii lot bolșoi români își dispută locul 3 cu Crystal Palace.
- Correspondența specială de la Amsterdam: Ajax după meciul cu Feyenoord și înaintea jocului cu Bayern München.

IERI, O BOGATĂ ȘI FRUMOASĂ... DEDICATĂ ACTIVITĂȚILOR SPORTIVE... SCHI ȘI SĂNIUȘ PE ZĂPEZILE... PRIMĂVERII

La Sibiu:

SCHI ȘI SĂNIUȘ PE ZĂPEZILE... PRIMĂVERII

Zăpada — dorită (dacă ne gândim la amatori de schi și sănătate) și nedorită (de cel care preferă jocurile sau alergarea) — a căzut în abundență la Sibiu. Spre bucuria copiilor, dezamăgii de o iarnă prea dulce și săracă în nea...

Peste 2000 de elevi, din toate școlile municipiului Sibiu, precum și alte categorii de tineri, majoritatea de la Uzina Independența, s-au înfilțat într-o splendidă duminică de marție pe un șantier primăveresc de zăpadă...

Pe stadionul „Metalul”

1500 DE CONCURRENTI LA A-20-A EDIȚIE A CROSULUI 8 MARTIE

Ediția jubilară (a 20-a) a Crosului 8 Martie s-a desfășurat duminică pe un traseu ales în incinta complexului sportiv Metalul...

Nedelea (Metalul), 1500 m: Florica Muntea (Metalul). Cea de a 20-a ediție a Crosului 8 Martie a revenit clubului organizator, Metalul București...

CROSUL FETELOR, LA PLOIEȘTI

Frumosul bulevard central al Ploieștilor a cunoscut ieri atmosfera unor frumoase întreceri de cros, organizate de C.J.F.P.S. Prahova în colaborare cu organele școlare și U.T.C. Au participat peste 1000 de fete din școlile generale, licee și asociații sportive ale Municipiului Ploiești...

ÎN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN — ZIUA SPORTULUI FEMININ

În toate orașele județului nostru au avut loc duminică numeroase întreceri rezervate fetelor, întreceri dotate cu „Cupa 8 Martie”...

LA BISTRIȚA — UN ADEVĂRAT FESTIVAL AL ZĂPEZII

Săptămâna care a trecut i-a re-compensat pe bistrițeni pentru toată lipsa de zăpadă resimțită în această iarnă...

VOLEI

Etapa a XVI-a a campionatelor de volei a fost marcată de rezultatul surpriză înregistrat în partida masculină Steaua — Progresul...

„SĂNIUȚA DE ARGINT” PE... PĂRTIA CONSACRĂRII!

Felicitări pentru eleve și pentru profesora care, după cum am aflat, la faza pe școală a „Săniutei” a mobilizat peste 300 de copii.

Declarat ca „excellentă idee organizării acestei competiții”.

BAȚĂU: PESTE 2000 DE CONCURRENTI LA „CUPA 8 MARTIE”

peste 1000 de concurenți (9) au fost împărțite în două serii, după vîrstă: de la 16 la 19 ani și peste 19 ani...

CLASAMENTE GENERALE

Pioniere: 1. I. Milea (Sc. gen. Runcu - Botoșani), 2. C. Groza (Sc. gen. Iacobeni - Suceava), 3. X. Ghicoghion (Sc. gen. Minăstrea Căstun - Bacău)...

TENIS

Întrecerile de tenis de câmp desfășurate în sala „30 August” s-au încheiat cu victoria „mărcii” s-au-noviste Florența Mihai, care și-a adjudecat astfel „Cupa 8 Martie”...

FLORENȚA MIHAI A CÎȘTIGAT „CUPA 8 MARTIE”

În turneul pentru locurile 5-8 Mariana Nunweiler (Dinamo, s-a impus categoric, dovedind că înfrîngerea suferită la Elena Takacs a fost o simplă întâmplare...

C. POPOVICI ÎNVINGĂTOR ÎN „CUPA STEAUA”

Competiția de tenis dotată cu „Cupa Steaua” și-a dessemnat câștigătorul C. Popovici (Steaua) a dovedit și cu acest prilej că are loc 2 ocupat la concursul republican de sală de la Hunedoara...

SOLUȚII TOTUȘI EXISTĂ

Una dintre problemele deficitare pe care le-am consemnat la mai fiecare reuniune ploieșteană este aceea a diftichizării și a supraînălțării...

BASCHEȚ

Ieri, în sala Constructorului din Capitală, la Cluj și la Timișoara au avut loc meciurile etapei a X-a a campionatului feminin al Diviziei A...

REZULTATE SCOTATE ÎN PRIMA ETAPĂ A RETURULUI LA FETE

care au debutat patru jucătoare de la Școala sportivă (Jichisan Moraru, Szekely și Mercu), au fost conduse timp de 18 minute, după care cu un joc din ce în ce mai sigur au preluat conducerea...

MECIURI SPECTACULOASE, ECHILIBRATE

rită acestui fapt au echilibrat situația. Rezultatul a fost decis în ultimele 10 minute, cînd eficacitatea formației Furii a fost hotărîtoare.

REZULTATE SCOTATE ÎN PRIMA ETAPĂ A RETURULUI LA FETE

au rezistat doar o repriză. Au marcat: Villanyi 22, Nedelea 6, Schnebl 24, Grosskopf 6, Moldovan 1, Balogh 6, pentru Universitatea, respectiv Deak 11, Petric 2, Tita 20, Szabo 13, Ifimie 10, Popov 15, Pantea 10. Au arbitrat foarte bine M. Aldea și L. Krosznan.

RAPID — CONSTRUCTORUL

60-46 (28-22) Rapidistele în rîndul cărora au revenit Ivanovici și Vasilescu au avut inițiativa pe întreaga durată a întîlnirii. Au marcat Sullivan 21, Basarabă 6, Ivanovici 12, Tall 16, Bohm 2, Raco-viță 1, Vasilescu 2, pentru Rapid, respectiv Gugu 11, Godeanu 6, Barabas 6, Gheorghe 11, Guranda 4, Poneș 8. Au arbitrat cu greșeli M. Negulescu și C. Călin.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — I.E.F.S. BUCUREȘTI

65-81 (35-35). Gazdele, fără Goian (accidentată).

POLITEHNICA BUCUREȘTI — CROSUL ORADEA

53-47 (27-29). Evoluția liderului campionatului, Politehnica, a constituit o surpriză neplăcută Elevilor antrenorului Grigore Costescu au fost de nerecunoscut ele decepționant alîf din punct de vedere tehnic...

UNIVERSITATEA CLUJ — SĂNĂTATEA SATU MARE

74-45 (23-23). Studentele, cu o echipă în

„SPARTACHIADA DE IARNĂ A ARMATELOR PRIETENE”

AXEL LESER (R.D.G.) A CÎȘTIGAT CURSA DE 30 km.

Schiștii noștri au avut o evoluție modestă. PAMPOROVO 4, (prin telefon, de la trîmbul nostru).

„Cupa Caraimanul”

PRIMA PROBĂ DE COBORÎRE A ANULUI

BUSTENI (prin telefon). — Areeori am văzut la un concurs de schi alțiia spectatorii ca duminică la Busteni. Proba de coborîre s-a desfășurat efectiv printr-un cîuloar de spectatori de la plecarea pînă la sosire, demonstrînd audiența de care se bucură această disciplină...

VOLEI

Surpriză în campionatul masculin: PROGRESUL A ÎNVINS PE STEAUA! Etapa a XVI-a a campionatelor de volei a fost marcată de rezultatul surpriză înregistrat în partida masculină Steaua — Progresul...

REZULTATE TEHNICE

MASULIN: Dinamo — Electra 3-0 (8, 4, 4), Steaua — Progresul 1-1 (4, 15, 15, 19), Rapid — C.S.U. Galați 3-1 (9, 13, 4, 11), I.E.F.S. — Clujul 3-1 (8, 13, 8, 9), Mediana — Cluj — Tractorul 3-2 (8, 11, 12, 7, 14).

REZULTATE TEHNICE

MASULIN: Dinamo — Electra 3-0 (8, 4, 4), Steaua — Progresul 1-1 (4, 15, 15, 19), Rapid — C.S.U. Galați 3-1 (9, 13, 4, 11), I.E.F.S. — Clujul 3-1 (8, 13, 8, 9), Mediana — Cluj — Tractorul 3-2 (8, 11, 12, 7, 14).

CITEVA SURPRIZE ÎN ETAPA DE IERI

OLIMPIA REȘITA — SPARTAC SATU MARE 5053-4847 p d. I.C. ORADEA — VOINȚA TG. MUREȘ 5265-5114 p d. VOINȚA LUGOJ — ELECTRICA SIBIU 4905-4814 p d.

REZULTATE TEHNICE

RAPID BUCUREȘTI — VICTORIA BOD 5460-4795 p d (1) Diferența de 665 de „bete”, cum rar s-a mai înregistrat în partida de divizion A...

LUPĂTORII ROMÂNI VANGHELICI, COMAN, CONDRAȚ ȘI ȘIMON PE PRIMUL LOC LA TURNEUL INTERNAȚIONAL AL R.D. GERMANE

JENA, 4 (prin telefon). Vineri, simbată și duminică, în sala de sport din localitate a avut loc turneul internațional de lupte libere al R. D. Germane, la care au participat și unii dintre sportivii noștri ce se pregătesc pentru campionatele europene de la sfârșitul acestei luni. Dintr-un reprezentanții țării noastre, Petre Coman (cat. pană) și Ladislau Simon (cat. grea) au cucerit primul loc în cea de simbată seara. În reuniunea de duminică dimineața, alți doi luptători români s-au clasat pe locul I: Iancu Vanghelici (cat. semimiușcă) și Grigore Condraț (cat. cocoș). Luptătorii noștri de la cat. mușcă, Emil Butu și de la ușoară, Ludovic Ambrus au obținut locul secund, iar la semimiușcă, Vasile Iorga s-a clasat al treilea. Dar, iată rezultatele tehnice înregistrate de sportivii români.

La categoria cea mai mică, semimiușcă, Iancu Vanghelici b.p. H. Rohl (R. D. Germană) și b.p. W. Rabajecz (Polonia); cat. mușcă: Emil Butu b.p. O. Blum (R. D. Germană), b.p. A. Roman (Polonia), b.p. J. Möbius (R. D. Germană) și cat. cocoș: Grigore Condraț b.p. K. Zoblowski (Polonia), b.p. G. Brühert (R. D. Germană), b.t. (min. 5) D. Freitag (R. D. Germană) și b.t. (min. 7) F. Stumpf (R. D. Germană); cat. pană: Petre Coman b.t. (min. 7) V. Jamroj (Polonia), b.p. A. Star (R. D. Germană), b.p. N. Pagels (R. D. Germană) și b.p. J. Kowalski (Polonia); cat. ușoară: Ludovic Ambrus b.p. R. Busse (Polonia), b.p. S. Kente (R. D. Germană), b.p. Z. Birke (R. D. Germană) și b.p. F. Hampel (R. D. Germană); cat. semimiușcă: Vasile Iorga b.t. (min. 4) W. Albert (R. D. Germană), b.t. (min. 1) E. Fischer (R. D. Germană), b. descalificare (min. 8) K. Ziskol (Polonia) și egal A. Nice (R. D. Germană); cat. grea: Ladislau Simon b.p. W. Frederich (R. D. Germană) și b.p. U. Wiertelak (R. D. Germană), Emilian Cristian (cat. semiușoară), Ion Dumitru (cat. mijlocie) și Ion Marton (cat. semigrea) au pierdut partidele din primele două tururi.

sportul în lume

Corină peste C.M. de patinaj artistic

ULTIMELE ACORDURI ALE SIMFONIEI ÎN ALB...

BRATISLAVA, 4 (prin telefon, de la trimisul nostru). Au răsunat ultimele acorduri ale „simfoniei în alb”, cea care ne-a fermecat timp de o săptămână, fiindu-ne pironită la marginea dreptunghiului de gheață, acolo unde asil patinajului dădea zilnic recitalul non-stop de virtuozitate. Demonstrația de încheiere a fost o grandioasă trecere în revistă a tuturor acestor câmpioni și campioane, ca și a invinșilor lor, doar cu ceva mai puțin merituozitate. Duminică după amiază, sub cupola „Stadionului de gheață”, cu tribunele mai pline ca oricând (peste 12000 de spectatori), am asistat la ultima cascadă de bisuri oferite de această excepțională echipă de maeștri ai patinei. Un sentiment de regret te cuprinde, în mod firesc, luându-ți rămas bun de la toți acești minunați sportivi cu care nu ne vom întâlni poate, decât într-o altă iarnă. Scriem poate, fiindcă de pe acum se aruncă despartiri de opinie. Unii se retrag de pe gheață, alții pășesc către activități legate de patinaj, îmbrăcând haina de antrenor, sau cea, desigur, mai strălucitoare, de artiști ai scenelor. Așa se aude despre Nepela, Ceteruhin, Cranston, Karen Magnussen, frații Buck.



Moment inedit al „mondialelor”: Janet Lynn și Ondrej Nepela se feclă după primirea titlurilor de popularitate.

Actul final al întrecerii propriu-zise a fost încheiat cu o zi înainte, sau — dacă vreți — în primele ore ale zilei de duminică. Atunci au urcat pe podium laureații concursului celui mai intens disputat și mai mult așteptat, aci la Bratislava. Și dacă, la un moment dat, nici unul dintre noi nu avea vreo „jubi” că lui Ondrej Nepela nu i se mai putea răpi titlul suprem, al treilea, pentru care se pregătise atât, totuși am așteptat cu emoție înconjurarea sa ca super-campion. Scurta istorie a acestui ultim asalt spre podium, s-a scris — de fapt — doar în evoluția de simbată a lui Nepela. Dacă el nu greșea nimic în programul liber ales, era evident că locul întâi îi este asigurat. Fostul copil-minune al patinajului cehoslovac nu și-a dezamăgit suporterii. El a evoluat decît și inspirat, a sărit aceluși triplu-Salchow, cu care avuse probleme în precedentele apariții, și a terminat la un diapazon înalt. Un „6” a încununat evoluția în șirul celor 18 note, ceea ce n-au mai reușit după el decât Ceteruhin și surprinzătorul Shaver.

Mc Kellen, deși a reușit două „triple” n-a avut un program bine alcătuit. Din nou diversitatea de opinii s-a manifestat în verdictul arbitrilor. Programul liber ales a fost astfel apreciat: primul loc este acordat de 3 arbitri lui Ronald Shaver, 2 i-au indicat pe Nepela, cite unul pe Ceteruhin și Ovcinikov, iar alții 2 au pus la egal pe Nepela, Ceteruhin și Ovcinikov. Nouă ne-a plăcut cel mai mult John Curry... Două triple (Rittberger și Salehow), coordonare și tinută excelente, interpretare sublimă a muzicii lui Ciaikovski.

Radu VOIA

Clasamentul oficial al probei individuale masculine: 1. Ondrej Nepela (Cehoslovacia) 355,66, 2. Serghei Ceteruhin (U.R.S.S.) 348,91, 3. Jan Hoffmann (R. D. Germană) 340,55, 4. John Curry (Anglia) 338,43, 5. Toller Cranston (Canada) 336,60, 6. Juri Ovcinikov (U.R.S.S.) 334,01, 7. Gordon Mc Kellen (S.U.A.) 330,84, 8. Roland Shaver (Canada) 330,58, 9. Jacques Rozek (Franța) 320,01, 10. Zdenek Pazdrek (Cehoslovacia) 319,43, 11. Daniel Hoener (Elvetia) 319,08, 12. Robert Bradshaw (S.U.A.) 316,62, 13. Laszlo Vajda (Ungaria) 314,74, 14. Sano Minoru (Japonia) 308,37... 22. Rolando Bragaglia (Italia) 270,19, 23. Gyorgy Fazekas (România) 262,23, 24. Silvo Svajger (Iugoslavia) 255,29. Primii 6 la „Impulse”: Nepela, Ceteruhin, Hoffmann, Curry, Mc Kellen, Cranston. Primii 6 la „libere” (compus): Ceteruhin, Nepela, Ovcinikov, Cranston, Shaver, Hoffmann.

FINALĂ NĂSTASE — CONNORS LA HAMPTON

Cuplul Judit Dibar — Mariana Simionescu în finală la Sofia

Cuplul român Iudit Dibar, Mariana Simionescu s-a calificat pentru finala probei de dublu fete din cadrul turneului de tenis pe teren acoperit de la Sofia. Jucătoarele române au înțeles cu 6-4, 2-6, 6-4 perechea Koch, Hofmann (RDG). În cealaltă semifinală, sportivele sovietice Krošina și Bakșeva au eliminat cu 4-6, 7-6, 6-1 perechea Pikorova, Hulberova (Cehoslovacia).

D. WETTERNECK LOCUL IV LA BREMEN

BREMEN 4 (prin telefon). În bazinul de 25 m din localitate au continuat întrecerile marelui concurs internațional de înot. A doua reuniune a oferit câteva roi surprize, printre care învingerile campionelor olimpice Melissa Belete și Catherine Carr. Luind startul în proba de 400 m mixt, reprezentantul nostru Dietmar Wetterneck a făcut o cursă mai bună (dar totuși sub posibilitățile sale) ocupînd locul IV cu un timp (4:48,26) ce reprezintă un nou record național. În proba de 200 m liber, concurînd într-o serie cu adversari mai slabi, Marian Slavie a obținut un timp multumitor (1:57,59) cu care ocupă abia locul VII.

Rezultate tehnice: 200 m liber (m): Gentler (S.U.A.) 1:55,10, Backhaus (S.U.A.) 1:55,18, Vosseler (R.F.G.) 1:55,90, Steinbach (R.F.G.) 1:56,04, Meier (R.F.G.) 1:56,47, Schiller (R.F.G.) 1:56,87, Slavie 1:57,59 (în urmă s-a clasat sovieticul Bure, suedezul Larsson, spaniolul Comas și olandezul Klooster); 100 m spate (f): Brigitha (Olanda) 66,19, Plien (R.F.G.) 67,04, Belete (S.U.A.) 67,12; 200 m bras (m): Stulikov (U.R.S.S.) 2:26,63, Koppers (R.F.G.) 2:27,10; 100 m liber (f): Brigitha 58,56, Babashoff (S.U.A.) 59,73, Bunschoten (Olanda) 59,94; 200 m spate (m): Naber (S.U.A.) 2:04,49, P. Milos (Iug.) 2:08,97, 3. N. Milos (Iug.) 2:10,20; 100 m bras (f): Justen (R.F.G.) 1:15,0, Carr (S.U.A.) 1:15,82, Siwert (R.F.G.) 1:16,14; 200 m deltfin (f): Calligaris (Italia) 2:25,85, Stenous (Canada) 2:27,59, Schutz (R.F.G.) 2:28,70.

După meciurile cu Cehoslovacia

HANDBALISTELE ROMÂNE S-AU COMPORTAT MULȚUMITOR LA PRIMUL TEST OFICIAL DIN ACEST SEZON

Nationala feminină de handbal a României a debutat în acest an susținînd două partide amicale cu reprezentativa Cehoslovaciei. Așa cum am mai anunțat, în prima întâlnire desfășurată la Cheb, gazdele au cîștigat la limita (12-11) printr-un gol înscris cu 20 de secunde înainte de fluierul final. Simbată după-amiază, la Praga, handbalistele noastre au jucat mai bine, luîndu-și o meritată revanșă cu scorul de 14-13.

— Dacă vom ține cont că echipa pe care am alinaț-o în aceste două meciuri nu reprezintă decît jumătate din potențialul reprezentativei feminine (n.r. din lot nu fac parte cele 6 jucătoare ale Universității Timișoara, precum și Doina Băicoianu care este accidentată), rezultatele poartă în vedere, în primul meci, desfășurat într-o sală nouă, în fața unui public extrem de entuziasmat, încredere noastră handbaliste au acționat cu multă rețineră, giuite parcă de emoție. Apărarea, în frunte cu portarul Lidia Stan care a evoluat foarte bine, a rezistat mulțumitor, antrenorii fiind nesatisfacți de randamentul atacului. Am fi putut ob-

ține însă un meci egal; după prima rețetă celui de al-12-lea gol, la o acțiune fulgerătoare a echipei noastre, Simona Argbir a înscris, dar arbitrii nu au validat golul intrucît o jucătoare a gazdelor, eliminată de arbitri, nu a vrut să păru-sească spațiul de joc, aflîndu-se în momentul sutului în teren. La Praga a fost invers. Atacul s-a comportat mai bine — de altfel am conștientizat după timpul cu 2-3 goluri diferență — dar am primit câteva puncte ce puteau fi evitate.



Doina Munteanu înscrisă de la semicercle cu toată opoziția jucătoarelor adverse Zemanova. Imagine din meciul România — Cehoslovacia (14-13) desfășurat simbată, la Praga.

„CUPA FEDERAȚIEI” LA HOCHÉI

Repriza secundă a fost crîncenă și ne-a arătat echipa noastră la nivelul reputații săi adversari, egală și în multe ocazii chiar superioară acesteia. Klimov ridică scorul la 6-3 (min. 26) și urmează câteva momente dificile, bucurîndu-se aflîndu-se în trei (Sîgnea și Tone erau eliminați). Pană însă prinde un puc, înștepte pe contracta și 6-4 (min. 28)!

Ultimile 20 de minute ale jocului se desfășoară în același ritm susținut, cu o ușoară superioritate de partea formației noastre care se comportă foarte bine: joc în viteză, bine gândit, în forță. Bandas înscris trei goluri la rînd (min. 44, 46 de două ori) și formația Bucureștiului obține conducerea cu 7-6. Egalarea se produce în min. 51 prin Ismatov (de fapt pucul a rîcolat în poarta lui Netedu din patina lui Costea). Costea s-a revanșat înscris spectaculos (min. 54), pentru că Mișakov s-a restabilirea echilibrului în min. 57 și 8.

Au condus bine Dämereich (R. D. Germană) și Muresanu (România).

FOTBAL meridiane

ANGLIA: LEEDS INVINGE ÎN DEPLASARE PE CAMPIOANA „EN TITRE”, IAR TOTTENHAM CIȘTIGA „CUPA LIGII”

LONDRA (prin telefon, de la corespondentul nostru). Cu numai patru zile înainte de meciul tur al sferturilor de finală ale „Cupei cu pelor”, împotriva echipei Rapid București, Leeds United a avut de susținut unul dintre cele mai grele meciuri ale sezonului, cel cu actuala campioană (și, nu uităm, în prezenta sfert finală), în C.C.E.E. Derby County, chiar pe terenul acesteia. Derby arătase o bună formă în ultima lună, timp în care a recuperat foarte mult din ceea ce pierduse prin startul sub orice critică din actualul campionat. Mai mult, echipa condusă de abilitul manager Brian Clough a izbutit să la conducerea de două ori în meciul simbată, înscris în minutele 25 și 46. Dar, Leeds United, echipa aceasta a ambiției uneori peste orice limită și altele — sub orice critică, nu s-a împăcat deloc cu gândul unei înfrîngeri care iar fi diminuat poate șansele de cîștig al campionatului. Elevii lui Don Revie au egalat de fiecare dată, prin penaltyurile executate cu măiestrie de scoțianul Lorimer (min. 42 și 71), și apoi, la numai cîteva minute de golul egalizator, au izbutit să înscrie și golul — autor parte a jocului, și-au creat numeroase situații favorabile de a înscrive, dar n-au izbutit să-și apropie victoria, pe de o parte datorită unor ratări incredibile, pe de altă parte siguranței în intervenții a portarului german Herzog, foarte atent, prompt și decis. Nu-i mai puțin adevărat însă că în acest meci sistemul defensiv al echipei B a R.D. Germane a acționat cu mai multă claritate, mai hotărî, în timp ce apărătorii cehoslovaci au comis mai multe greșeli, dintre care două — hotărîtoare, care au fost speculate imediat de Scholz (min. 8) și Janke (min. 25). Unicul lor gol a fost realizat de Cech în min. 52.

BOLOGNA, 4 (prin telex, de la corespondentul nostru). Etapa a 20-a a campionatului italian a furnizat numeroase surprize: au fost consemnate victorii în deplasare, iar prin înfrîngerea lui Juventus, pe teren propriu, în fața lui Torino, Milan — cîștigătoare fără drept de apel la Vicenza — a trecut în fruntea clasamentului. Fără îndoieli că

S-A ÎNCHIEAT TURNEUL DE ȘAH DE LA BUDAPESTA

Turneul internațional de șah de la Budapesta a fost cîștigat de marele maestru sovietic Efim Geller cu 10½ p din 15 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Karpov 9½ p, Hort, Szabo, Vaganian, Adorjan, toți cu cite 8½ p. Victor Cio-călea a ocupat locul 11 cu 6½ p.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

8-8	TENIS DE MASĂ	Campionatele internaționale ale URSS, la Moscova.
6	FOTBAL	Olanda — R. F. a Germaniei, meci de juniori, pentru calificare la turneul U.R.F.A. la Utrecht.
7-8	SCHI	Slalom urias (bărbați și femei), în cadrul Cupet Mondiale, la Anchorage — Alaska (S.U.A.).
7	FOTBAL	Meciurile tur în sferturile de finală ale competițiilor intercluburilor europene. Meciuri în cadrul grupelor semifinale ale cupelor europene.
8-18	CICLISM HOCHÉI	Cursa Milano — Torino. Campionatul mondial, grupa C în Olanda — Haga, Rotterdam, Amsterdam, Utrecht.
8-13	SCHI	Probe de coborîre și slalom (femei), pentru Cupa Europei, la Saalbach și Zell am See (Austria).
9-10	SCHI	Probe de coborîre și slalom (femei), pentru Cupa Europei, la Bardèges la Mongie (Franța).
9-11	VOLET SCRIMA	Turneul final al C.C.F. (feminin). Cupa Europei la furetă (masculin) pe echipe și troleu „Challenge Rommel”, la Paris.
	SCHI	Campionatul mondial de zbor schiuri, la Oberstdorf (R.F.G.).
10-17	CICLISM RUGBY	Cursa Paris — Nisa.
10		Cursa Gallier — Nîsanda, în cadrul „Turneului celor cinci națiuni”.
10-11	JUDO	Campionatele europene pentru juniori, în Olanda (Belela).
	ATLETISM	Campionatele europene de sală, la Rotterdam.
11	FOTBAL	Austria — Irak și Indonezia — Noua Zeelandă (meciuri în cadrul preliminariilor C.M. — grupa Asia-Oceania), la Sydney.



Fază din meciul Arsenal — Sheffield United: dispută spectaculoasă între fundasul londonez McNab (nr. 3) și înaintașul Woodward (în tricou de culoare deschisă).

Telex: A.P. — AGERPRES

CLASAMENT

1. F.C. Liverpool	32	18	5	57	-38
2. Arsenal	33	19	8	46	-29
3. Leeds United	30	17	8	54	-42
4. Ipswich Town	29	14	6	44	-31
5. Newcastle United	31	13	9	48	-38
6. Derby County	32	14	6	42	-46

CLASAMENT

1. Milan	20	11	5	45	-20
2. Juventus	20	10	8	36	-13

CLASAMENT

1. Vejei Mostar	18	11	1	31	-11
2. Steaua rosie Belgrad	18	11	1	35	-12
3. O.F.K. Beograd	18	9	4	24	-22
4. Partizan Belgrad	18	9	1	27	-20
5. Sarajevo	18	9	4	33	-23
6. Zvezdnicar Sarajevo	18	7	5	36	-19

CLASAMENT

1. Velej Mostar	18	11	1	31	-11
2. Steaua rosie Belgrad	18	11	1	35	-12
3. O.F.K. Beograd	18	9	4	24	-22
4. Partizan Belgrad	18	9	1	27	-20
5. Sarajevo	18	9	4	33	-23
6. Zvezdnicar Sarajevo	18	7	5	36	-19